
Τα  απαραίτητα  «προσόντα»  ενός
νέου πολιτευτή της Αριστεράς που
θα  πρέπει  να  εκτιμήσουν  οι
ψηφοφόροι

Στην  πασαρέλα  των  υποψήφιων
αιρετών  των  ημερών,  φυσικά  δεν
έλειψε  η  στιβαρή  παρουσία  των
κομμουνιστών  που  έκαναν  κι  αυτοί
αισθητή  την  παρουσία  τους  με

δηλώσεις, συνάξεις, “μενού” υποψηφίων και σωρούς από “έτοιμα” ψηφοδέλτια. Σε
ένα από αυτά, που έφεραν με χαμόγελο και από το μαγαζί μου, ανάμεσα από τις
ετικέτες με φωτογραφία και περιληπτική παρουσίαση των ηγετικών κι ένδοξων
σταδιοδρομιών του καθενός, υπήρχε και η εξής:
Φωτογραφία: Άλουστο δεκαετίας μακρύ -φυσικά- μαλλί, παρομοίως αξυρισιά, και -
φυσικά φυσικά- γύρω από τον λαιμό, παλαιστινιακό, τι άλλο; …
Κείμενο: “Τάδε Τάδε του Τάδε.
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Είναι φοιτητής στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στο Τμήμα
Υπολογιστών – Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων. Συμμετείχε στο ΚΙΝΗΜΑ του άρθρου
16 ως μαθητής και στην ΕΞΕΓΕΡΣΗ του Δεκέμβρη ως φοιτητής”. (Τα κεφαλαία
δικά μου).

Πείτε  κάποιος  και  σε  μένα  τώρα,  γιατί  μάλλον  έμεινα  πίσω.  Από  πότε
καταγράφηκε η, κομματικώς υποκινημένη του Δεκεμβρίου του 2008, καταστροφή
του  απλού  Έλληνα  και  το  πλιάτσικο  του  ιδρώτα  του,  ως  ΕΞΕΓΕΡΣΗ
αξιομνημόνευτης συμμετοχής κάποιου, στην προσπάθειά του εκεί που πριν έσπαγε
και έκλεβε, τώρα να ζητάει ψήφο;  (H δική μου αποτίμηση στην αξιοθαύμαστη
εξέγερσή τους ήταν 2.600 €. Μείον…).

Και όλα αυτά με πρόφαση έναν νεαρό, θύμα κι αυτός των ίδιων συμφερόντων της
“εξέγερσης”, που έπρεπε και να τον αγιοποιήσουν χάρη της κατάστασης, εφόσον
“βρέθηκε” να ηγείται μιας ορδής αναρχικών (βλέπε αναπαράσταση), 2 η ώρα σε
μια νύχτα συμπλοκών με την αστυνομία, πολύ μακριά από την Κηφισιά του -και
που;  στα Εξάρχεια.  Και  για όποιον αλτρουιστή ξεκινήσει  να του σηκώνεται  η
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τρίχα, λόγω της φαινομενικά σκληρής μου γλώσσας, θα ‘ταν συνετό, πρώτα να
μου πει ποιές ήταν οι θέσεις του και που ήταν η συμπόνια του για τις οικογένειες
των αστυνομικών (11 για το 2009!), των πιλότων και όλων των ένστολων που
τους μετέτρεψαν σε κόκκινο πανί στα μάτια όλων των πιτσιρικάδων για να ρίξουν
αυτοί μια κυβέρνηση.

Η απώλεια ανθρώπων πονάει. Γεγονός.
Ο πόνος πουλάει. Γεγονός.
Οι εθνομηδενιστές πουλάνε μόνο ότι συμφέρει. Γεγονός.

Θεσσαλός


